

27 АВГ 1966

МАГАДАНСКАЯ ПРАВДА

г. Магадан

## НОВОСТИ КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

### ГАСТРОЛЬНАЯ ПРЕМЬЕРА

**Н**ОВУЮ работу — оперетту Никиты Богословского «Божественная комедия» подготовила музыкальная труппа областного музыкально-драматического театра имени М. Горького. Труппа сейчас гастролирует в Южно-Сахалинске, где и покажет 2 сентября свою премьеру. Магаданцы увидят новую оперетту в начале октября.

Драматическая труппа после двухмесячной гастрольной поездки по Колыме и Чукотке 15 августа приехала в Николаевск-на-Амуре. Здесь магаданцы показали спектакли «Семья Плахова» и «Девушки с улицы Надежды» Шаврина, «Требуется лжец», «Жаркое лето в Берлине» и другие.

Несколько спектаклей труппа даст в городе Охотско. Затем артисты вернутся в Магадан.

**А. ГРИБКОВА,**  
заслуженная артистка РСФСР,  
директор театра.